

# Вечерняя Москва

г. Москва

5\* СЕН 402

## Сезон театра имени Вахтангова

В течение лета труппа театра им. Евг. Вахтангова гастролировала в Сочи и на курортах Кавказских минеральных вод. Сейчас артисты находятся в отпуску. 9 сентября состоится сбор труппы, а 11 сентября спектаклем «Много шума из ничего» театр откроет свой зимний сезон.

— В подборе репертуара, — сказал в беседе с нашим сотрудником художественный руководитель театра народный артист РСФСР Р. Н. Симонов, — мы стремимся к разнообразным драматургическим жанрам. Нам хочется пробовать свои силы и в области современной советской комедии («Домик» В. Катаева) и в области романтической драмы («Маскарад» М. Лермонтова). Хотелось нам впервые подойти и к испанской драматургии («Дон-Кихот» по Сервантесу в талантливой инсценировке М. Булгакова). Продолжим мы свою работу и над Шекспиром («Мера за меру»). В репертуаре театра интересная пьеса советского драматурга С. Герасимова — «Учитель». Современную западно-европейскую драматургию представляет Д. Пристли («Опасный поворот»). Из новых произведений в репертуар войдут пьесы М. Светлова, Ю. Тынянова, Л. Славина.

В составе режиссуры, осуществляющей эти спектакли, — наши основные режиссеры В. Захава, Р. Симонов, Н. Охлопков, И. Раппопорт, А. Тутышкин.

Все ведущие актеры вахтанговского театра — Ц. Мансурова, А. Орошко, Е. Алексеева, Н. Русинова, М. Сигельникова, О. Глазунов, И. Толчанов, А. Горюнов, М. Державин, А. Абрикосов, Н. Плотни-

ков, Л. Свердлов — заняты в основных ролях нового репертуара.

В прошлом году проводился смотр театральной молодежи. Он способствовал выдвижению талантливых молодых актрис и актеров. Хорошие результаты дал и опыт создания молодежного спектакля «Соломенная шляпка».

В предстоящем сезоне мы будем продолжать работу над созданием молодежных спектаклей, — а также широко используем молодежь в текущем репертуаре.

Вахтанговский театр — один из самых молодых среди всесоюзных театров нашей страны — подошел к зрелому возрасту. В театре уже выросли талантливые мастера советской сцены, но мы надеемся, что дальнейшая творческая работа выявит еще новых одаренных актеров и режиссеров из нашей среды.

Сейчас мы заняты созданием филиала театра им. Вахтангова. В ближайшее время получим помещение на улице Вахтангова, отстроенное в свое время специально для театрального училища. Это помещение имеет артельный зал на 500 мест. Скоро здесь начнутся параллельные спектакли молодежи нашего театра.